
Naša predanost 
pristupačnosti za sve 
Naša politika je da radimo na tome da najšira moguća 
publika, uključujući osobe s invaliditetom, može u 
potpunosti uživati u informacijama koje nude web lokacije 
i mobilne aplikacije naše kompanije. 

— Web lokacije i mobilne aplikacije naše kompanije nastoje biti u skladu s kriterijima uspjeha nivoa A i nivoa AA i zahtjevima usklađenosti Smjernice za 
pristupačnost web sadržaja 2.2 (WCAG), kako su objavili World Wide Web Consortium (W3C) i Web Accessibility Initiative (WAI). 

— Distribuiramo ovu politiku i pružamo obuku našoj radnoj snazi, uključujući one koji dizajniraju, razvijaju, održavaju, upravljaju ili na neki drugi način imaju 
odgovornost za sadržaj i format web lokacija i mobilnih aplikacija naše kompanije. 

— Redovno sprovodimo testiranje pristupačnosti web lokacija i mobilnih aplikacija naše kompanije. 

— Redovno procjenjujemo i pregledavamo web lokacije i mobilne aplikacije naše kompanije kako bismo osigurali pristup osobama s invaliditetom.  Uključujući, 
između ostalog, osobe koje: 

— koriste čitače ekrana ili glasovni interaktivni softver, 

— samo ili pretežno koriste tastature za unos podataka i navigaciju web lokacijama, 

— koriste Brailleove izlazne uređaje, 

— koriste tastature na ekranu, 

— koriste softver za povećanje teksta, 

— zahtijevaju mogućnost podešavanja veličine fonta i/ili boje za pregled web stranica, 

— zahtijevaju audioopis za pristup videosadržaju, 

— zahtijevaju titlove za pristup audio i vizualnim materijalima. 

— Odredili smo voditelja i vodeći tim za pristupačnost kompanije koji su upoznati s pristupačnošću, WCAG-om i dostupni su kao resursi za web lokacije i mobilne 
aplikacije naše kompanije. 

— Udružili smo se s kompanijom Level Access kao partnerom za digitalnu pristupačnost kako bismo iskoristili njenu platformu Pristupačnost kao 
uslugu u evaluaciji, sanaciji i tekućem održavanju web stranica i mobilnih aplikacija naše kompanije. Kroz ovo partnerstvo pružamo pomoćnu tehnologiju za 
osobe s invaliditetom; uključujući, ali ne ograničavajući se na slabovidnost i oštećenja motoričkih sposobnosti. Aplikacija – predstavljena kroz prepoznatljivu 
ikonu na našim web lokacijama – uključuje alate kao što su zamjene miša i tastature, prepoznavanje glasa, omogućavanje govora, navigacija bez upotrebe 
ruku/bez dodira i još mnogo toga.  Ova tehnologija pomaže pri navigaciji i interakciji web lokacija te služi kao pomoćna pomoć i komunikacijska podrška koju 
traži ADA. 

— Nastojimo osigurati da dobavljači trećih strana provjere pristupačnost sadržaja koji razvijaju za web lokacije i mobilne aplikacije naše kompanije. 

— Napominjemo da se web lokacije i mobilne aplikacije naše kompanije mogu povezivati na web lokacije i mobilne aplikacije trećih strana koje ne kontroliramo, s 
kojima nismo direktno povezani niti stupamo u interakciju. 

— Dok nastavljamo raditi na osiguravanju pristupačnosti web lokacija i mobilnih aplikacija naše tvrtke pozivamo posjetitelje da nam šalju povratne informacije o 
tome kako se pristupačnost može poboljšati. 

http://www.w3.org/TR/WCAG22/
http://www.w3.org/TR/WCAG22/
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